NEKUMN 7 — 8

Onepartop BbI30Ba QOYHKLNN.
DyHKUMKM popmMaTnpoBaHHOIO BBOAA U BbIBOAA.

Onepatop npmuceBoeHus. MartemaTnyeckme u
normnyeckme onepaumun. loctpoeHue BbipaxxeHUn.

YcnoBHas onepauus.



OnepaTtop Bbi3oBa PYHKLNN

Onepartop Bbi3oBa (PYHKUMW MNPOCTO Onpenensder CUHTaAKCUC
onncaHus BbI3oBa NMOOON PYHKLUM B TEKCTE NMPorpamMmbl:

MMsA_pyHKUMn(napameTpbl);

OcobeHHOCTBIO onepartopa Bbi3oBa PYHKUMA SIBNSIETCA TO, YTO
OH MOXET coaepXaTb B cebe n camM MOXET ObITb BKIIHOYEH B
apyrne onepartopsbl A3bika C.

[MpmMep: Bbl4MCIEHME KBAAPaATHOrO KOpHA Kyba BeLleCTBEHHOW
nepeMeHHOWN X:

sqgrt(pow(x,3.0));



OyHKUMKM dopMaTUPOBaAHHOIO BBOAA U

BbIBOOA

dyHKUMKM dopmMaTNpPOBaHHOIO BBOAA M BbiBOAA
onuncaHbl B ononmnoteke stdio.h:

-scanf — oyHKUMA dbopmaTUpOBaHHOIo BBOAA;

- printf — doyHKUMA dbopmMaTUpOBaAHHOIO BbiBOAA



L
OYHKUMA dopMaTUPOBaAHHOIO

BBOAA

dyHkuus scanf npegHasHadyeHa ansa dopmaTMpPOBaHHOIO BBOAA AAHHbIX
N UMEET CreayoLmii 3arofioBOK:

int scanf(const char * restrict format [,addresses,...]);

Mpumep BBOAA [ABYX MNEPEMEHHbIX TMEPEeMEeHHble Lenoro Tuna Wu
NepeMeHHON BeLLLECTBEHHOIO TUMa:

int a,b;
double x;

scanf(“%d %d %If",&a,8b,8X);



Cneundukatop tnna

CoueTtaHune %d nnu noboe Opyroe HasblBaeTcs
cneundukatopom Tuna. B obwem cnydyae OH uUMeeT
cnegyrowmm gopmar:

% [*] [WIDTH] [hh|h]I[ll]L] cumBOon_THnna
* — yKa3blBa€eT 3anpeLleHHble s BBo4a CUMBOJIbI.

WIDTH — 3apaet makcumarnbHY0 OVHY Nonga BBoAA.



Cneundukatop tnna

[MpeobpaszoBarenu Tuna:

hh - npeobpasoBaHMe LenovYncrieHHbIX TMNOB K Tunam char nnun unsigned
char.

h - npeobpasoBaHne LENOYNCNEHHbIX TUMOB K Tunam short int nnu
unsigned short int.

| - npeobpasoBaHue K TUNy long int Bcex Leno4YnUCNeHHbIX TUNOB U K TUMY
double Bcex BeLlecTBEHHbIX TUMNOB.

Il - npeobpasoBaHme LenoYncneHHbIX TMNoB K Tunam long long int nnum
unsigned long long int.

L - npeobpaszoBaHue k Tuny long double Bcex BeLeCTBEHHbLIX TUMOB.



Cneundukatop tnna

CneumndukaTopsl TUNA:
d, i — 3HaKoBOE Lernoe Yncno B AeCATUYHON cUcTemMe

O — 3HAKOBOE LIeNOe YMCNo B BOCbMEPUYHON CUCTEME

X, X — 3HAKOBOE Lienoe Yncro B WecTHaguaTepuvyHom cucteme

U — HE3HAKOBOE LIenoe Y1Mcno B JEeCATUYHOW CUCTEME UCHUCTIEHUS

f, e n g — BewecTBeHHOE YNCI0 B AECATUYHON CUCTEME NCHUCTIEHUSA

a - BeLLeCTBEHHOE YMCIIO B WeCcTHaauartepuyHom CUCTEME UCUYUCTIEHNSA
C — CMMBON

S — CTpOKa

p — yKasaresb

% - BBOO cumBona ‘%’



OyHKUMA doopmaTUpoBaAHHOIO BbiBOAA

®dyHkuma printf npegHasHayeHa Ans dopmaTUPOBAHHOIO BbiBOAA AaHHbIX
N UMEET CIeaytoLLMiA 3aronoBoK:

int printf(const char * restrict format [,variables,...]);

[MpymMmep BbIBOAA [ABYX  MNEPEMEeHHbIX  Lenoro Tuna u nepemMeHHOWm
BELLIECTBEHHOIO TUNa:

int a,b;
double x;

printf(“%d %d %5.2If",a,b,x);



Cneundukartop Tmna

CoyetaHne %d wnm  moboe  gpyroe  HasblBaeTCH
cneuyndukatopom Tuna. B obwem criydyae OH unMeer
cnegyrowunn doopmar:

% [flag] [WIDTH][.PREC] [h|hh|I|ll|L] cumBOn_Tnna

flag — onsa yncen ykasbiBaeT Ha HEOOXOAMMOCTb BblBOAA 3HaKa
‘+" ONns  NONOXWUTENbHbIX 4KCen, ON9 CTPOK ynpasnseT
dopmatnpoBaHmeM — Mo nNeBoMy UMK Mo npaBoMy Kpato.

WIDTH - 3agaet anunHy nons.

.PREC — 3apaetr KonunyectBO CMMBOSMIOB MOCMie 3anaTtou
ONA BeLEeCTBEHHbIX YuMcen un MWUHUMAanbHOE KOonn4yecTBO
3HaKOB ONA UenbiX Ynucern.



L
Cneundukatop tnna

%C — BbIBOO U1 BBOA %hhc — BBOO 1nu

cumBona BbIBO/, LIENOro
3Ha4yeHna pasmepa 1
baunT
char ch;
scanf(“%c”,&ch); char val;
printf(“%c”,ch); scanf(“%hhd”,&ch);

printf(“%hhd”,ch);



Cneundukatop tnna

%c — BBog ASCII cumBona

%hhd — BBOA Lenoro yncrna co 3Hakom pasmepom 1 6anT B
OECATUYHON CUCTEME

%hhu — BBOA Lenoro yncna 6e3 3Haka pasmepom 1 6anT B
OEeCcATUYHOWN cucTeme

%hho — BBOA Lenoro yncra co 3Hakom pasmepom 1 6anT B
BOCbMEPUYHON CUCTEME

%hhx — BBOA, Lienoro 4Yncna co 3Hakom pasmepom 1 6anT B
LLIeCTHaALAaTEPUYHON cUcTeme



Cneundukartop Tmna

%hd — BBOA LIENoro Yncna co 3Hakom pasmepom 2
banta B 4eCATUYHON CUCTEME

%hu — BBOA Lenoro Yncna 6e3 3Haka pasmepom 2
banta B 4ECATUYHON CUCTEME

%ho — BBOA LIEnoro 4mcra co 3Hakom pasMepom 2
6aiTa B BOCbMEPUYHOWN cUcTeMe

%hx — BBOA Lenoro yncna co 3Hakom pasmepom 2
banTa B LLeCTHaALUAaTEPUYHON CUCTEME



Cneundukartop Tmna

%d — BBOA LIenoro ymcra co 3Hakom pasmepom 4
banta B 4eCATUYHON CUCTEME

%u — BBOA Llernoro yncna 6e3 3Haka pasmepom 4
banTa B JeCATUYHON CUCTEME

%0 — BBO/, LIeNI0ro Ymcria co 3HakoM pasmepom 4
6aniTa B BOCbMEpPU4YHOIN cucteme

%X — BBOA, LENOro 4Yncna co 3HakomMm pasmepom 4
banTa B LLeCTHaALUaTEPUYHON CUCTEME



Cneundukartop Tmna

%Ild — BBOA, Lenoro Yncna co 3Hakom pasmepom 8
6anT B 4ECATUYHON CUCTEME

%Ilu — BBOA Lenoro yncna 6e3 3Haka pasmepom 8
banT B 0ECATUYHOW CUCTEME

%llo — BBOA Lenoro Yncna co 3Hakom pasmepom 8
6anT B BOCbMEPUYHOWN CUCTEME

%IIXx — BBOA LIENIOro Ynucra co 3Hakom pasmepom 8
6anT B LLeCcTHagUaTepUYHOW CUCTEME



Cneundukatop tnna

%f — BBOO MNKM BbIBOAO BeLllecTBeHHoro yucrna tuna float B gecatudHom
cucteme

%a — BBOO WM BbIBOO BewecTtBeHHoro 4ucrna Tuna float B
LUeCTHagUuaTeEPUYHON cUcTeEME

%I|f — BBOAO nnu BbIBOA BeLLecTBEHHOro ymcna tuna double B aecaTuyYHOM
cucteme

%la — BBOA WNMM BbIBOO BelwecTBeHHOro 4ucna Tuna double B
LUeCTHaALATEPUYHOWN CUCTEME

%Lf — BBOO WM BbIBOA BeLECTBEHHOro 4ucria tuna long double B
0EecATUYHON cUcTeme

%La — BBOO wMNM BbIBOOA BeLIECTBEHHOro 4ucna Ttuna long double B
LLUeCTHagUaTePUYHON cUucTeme



L
[Tpnmep

[1aHbl ABa BELLECTBEHHbIX YMCNa, OpraHn3oBaTb UX BBOA B
dopmare: (X,y) U BbIBECTU Ha 3KpaH B popmaTte X =
3HayeHune, Y = 3Ha4deHue.

#include<stdio.h>

int main(int argc, char *argv[])

{
double x,y;
scanf(“(%lf,%lIf)",&x,&y);
printf(“X = %5.2If, Y = %5.2If" x,y);
return O;

}



Onepartopbl NPUCBOEHUS

CuHTaKcuc onepaTopa npuceoeHuns a3bika C umeeT BUA;

LValue = RValue;

LValue — 00bekKT, B KOTOpLIM ByaeT 3anncaHo npuceanBaemMoe 3HavyeHune. B
KadecTBe Takoro obbekta B s3blke C MOXET BbICTYMaTb TOSIbKO
nepemMeHHas.

RValue — 00bekT, 3Ha4eHne KOToporo dyaet npnucBoeHo. B kadecTBe Takoro
obbekTa B A3blke C MOXET BbICTYNaThb:

- NepeMeHHas,

- KOHCTaHTa,

- orepaTop Bbl3oBa PYHKLUN,

- MaTeMaTU4YEeCKOEe UMK JNTOTMYECKOE BblipaXXeHue.



[Tpmepbl NPUCBOEHUIA

int a, b, c;
double x, v;

a=5b=4;c=a+b;
X = 5.0; y = exp(x);



YcoBepLleHCTBOBaHHbIE ornepaTopsl
NPUCBOEHUN

B qa3bike C npucyTCTBYIOT YCOBEPLUEHCTBOBAHHbIE OMepaTopbl
MPUCBOEHUS, KOTOPbIE MMEIOT CIEAYIOLLNIA CUHTAKCUC:

L Value X= RValue;

rae X — CMMBOJ, O3HavalowWmnm onpeaerieHHyo
MaTeMaTUYECKYIO ornepauunio us Habopa: +-*/ % N & | << >>,



YcoBeplLUeHCTBOBaHHbIE ornepaTopbl
NPUCBOEHUN

lcnonb3oBaHWe ycoBepLUEHCTBOBAHHOIO ornepaTopa
MPUCBOEHUSA aHanorMyHo 3anmcu:

L Value = LValue X RValue;

[Mpumep:

a+=b; = a=a+b;
b-=c; = b=b-gc;
d*=a; = d=d;



MaTtemaTtundeckune onepauymnm

B a3bike C maTematuyeckme onepaunmn gensaTcs Ha
[1BE rpynnbl:

-MaTeMaTuyeckme onepauum Ons BeleCTBEeHHbIX U
LernOYNCTIEHHbIX BbIYUCIEHUN;

‘MaTeMaTnvyeckme orepaunn ToribKo A4
LLeST0OYMNCITIEHHbIX BbIYUCIIEHUMN.



MaTtemaTtnyeckne onepauum ans
BELLECTBEHHbIX N LUeNoYUCIEHHbIX

BblYUCITIEHNN

K maremaTtnyeckmm onepaundamMm Aarnsda sBewecCTtBEHHbIX
N LUEroYuUCcrieHHbIX BblMUCIEHUN sA3blka C OTHOCAT

0OblYHble apndmMeTnyeckme onepalnmu:

- CINOXeHnA (+),
*Bbl4MTaHUA (—),
*YMHOXeHunsa (*),
-genenus (/).



B S O : D =
CooTBeTCcTBME TUMNa pesynbrarta ot

TUNOB OnepaHaoB

Tun nepBoro Tun BTOporo Tun pesyiabrara
onepaHjaa onepanjaa
Llenbri Llenbri Llenbri
Llenbrit BeniecTBeHHBIN BeniecTBeHHBIN
BemecTrBeHHBIN Llenbrit BemecTrBeHHBIN
BeniectBeHunn BeniectBeHHbIN BeniectBeHunIn




OcobeHHocTU a3blka C

[1aH doparmMeHT nporpammbil:
int a,b; double c;
a=10; b =4;

c=al/b; /Il ¢ ==

[1aH doparmMeHT nporpammbil;
double x=1/3; /[ x==



Onepauun onga uenovYncrneHHbIX
BblMUCITIEHNN

K onepaundam UerniovYnCIieHHbIX BblYMCNEHUN OTHOCATCS:

- onepauus B3aATUA ocTtaTka OT OefeHus,
- nobuToBbLIE onepauun,

- onepauun COBUros,

- onepauun NMHKPEMEHTA U JEKPEMEHTA.



OcTaToK OT AeneHunsa

Onepauus B3ATUSA ~ OCTatka  OT  AeneHusa sIBMnsieTcs
buHapHon onepaunen n B sA3blike C 0bo3Ha4aeTcsi CUMBOSIOM
npoueHTa (%).

[Tpmep BbIYUCNEHUA:
inta=10,b =3, c;
c=a%b; Il c ==



[TobuTOBbLIE OMEepaLnm

[TobutoBble onepaumn 4a3blka C  npeacrtaBrieHbl  TPeEMS
BMHapPHBIMK N OQHOMN YHAPHON onepaunen.

K OBuHapHbIM NOBUTOBLIM onepaumam OTHOCATCS:
-onepauuns «N» (&),

-onepaumnsa «AJ1N» (|)

-onepauunsa «/cknrovaroee UJN» ().



L
[TobuTOBbLIE OMepaLnm

Onepanus
IlepBbIit Bropou
OIepaH]I OIepaH/I " TN I/ICKH}IE)IZIIE};omee
0 0 0 0 0
1 0 0 1 1




[TobnTOoBbLIE OMepaunm

YHapHOM nobuToBOWM  onepauuen  49BnsieTcss  onepauuns
oTpuuaHmnsa, oboszHa4yaemasa CMMBOSIOM TUSbAbl (~).

[Tpumep:
unsigned char a = 10, b; //a: 00001010 =10
b = ~a; //b: 11110101 = 245



Onepauun casura

Onepauun caBura OCYLLECTBAT NMOOUTOBLIM COBWUI LIEMNOTO
3Ha4YeHus, yKa3zaHHOro B NepBOM ornepaHie, BnpaBo (CMMBOI
>>) NN BNEBO (CMMBON <<) Ha yKasaHHOe BO BTOPOM
onepaHae uenoe 4Yncrno our.

[Tpnmep:
unsigned char a = 10, b, c; //a: 00001010 = 10
b=a<<2; //b: 00101000 = 40

c=a>>1,; /lc: 00000101 =5



Onepaunn MHKPEMEHTA N OEKPEMEHTA

Onepaunn uWHKpeMeHTa (3HaK ++) U [OeKpeMeHTa
(3HAK --) 49BNAKOTCA YHaAPHbIMM W OCYLLUECTBAIT
yBefindeHne n YMeHbLUEHUE Lerioro 3HadeHusl Ha
eaNHNLY COOTBETCTBEHHO.

inta =10, b, c;
b = ++a; //npen- nHkpemeHT b == 11
Cc = a++; //[nOCT- UHKPEMEHT C == 11



Onepaunn MHKPEMEHTA N OEKPEMEHTA

B coBpeMeHHbIX si3blKax nporpamMmmmpoBaHuns (B TOM
yucrne n asbike C crangapta C99) gpaHHble
ornepaunm MoryT UCnosib30BaTbCA U AN
BEeLLECTBEHHbIX 3HAYEHUI.

[Tpnmep:

double x = 12.5;

X++:

printf(“%If\n”,x); //BbIBOA: 13.5



Onepaunn OTHOLLEHUS

(CpaBHeHUA)

B 43blkax nporpamMmmumpoBaHuUsa onepaumm  OTHOLUEHMUS
(CpaBHeHUs) ABNAOTCA OUHAPHBLIMU onepaunsamu,
OCYLLECTBMNANLWMMN CPaBHEHME [OBYX ornepaHaoB U

BO3Bpallawwmne peadyribtatr CpaBHEHUA B BUAE J1IOTUHECKOIO
3HA4YEHNA.

B asbike C npuHATO norndeckme 3HadeHmna NCTUHA wu JIOXKb
NHTEPNPETNPOBATL MNOCPEACTBOM LIENTOMUCIIEHHbIX 3HAYEHUN:

0 — JIOXKb, 1 - UCTUHA.



snepau,vm OTHOLWEHUA

(CpaBHeHUA)
OO0o3HauYeHUE Hazanue
> bosbie
< Mensb1e
>= boJbliie wim paBHO
<= MeHb111€ Wi paBHO

== PasHo

1= He paBHO



L
[Tpumepbl

HecKkonbko NnpuMepoB NCMOSfIb30BaHNA onepaunn cpaBHEeHUS:
int a=5, b=4, c=10, X, v;

X=a>D; [IxX ==
Yy =C == a; //y::



Ilornyeckune onepauun

Nornyeckne onepaunm — yHapHble WNU OUHapHbIE
onepauuu, OCYLLECTBMSALWME OENCTBUS Ha NOrMYeCcKnMm
3Ha4YeHNAMM K BO3BpaLLaloLLne Norm4yeckoe 3aHayYeHue.

Habop norrnyecknx onepaumin y pasHbiX A3bIKOB
NporpaMMmMpPOBaHUS MOXET ObITb pas3nnyeH.



L
INNornyeckune onepanun

Haspanue | O6Go3HaueHue Ornucanue

Jlormueckoe «M» — Bo3Bpamaer 3Hauenne MCTUHA,

" && ecin 00a onepanna umeror 3Hadenue MCTHUHA
Jlornueckoe «MJIM» - BO3Bpamaer 3HAYECHUE
NCTHHA, ecinun XxoTss Obl OAWH U3 OIEPaH]IOB
NJIn | umeet 3HaueHue MCTHHA

Jlornueckoe «HE» - yHapHas onepanusi, ”HBEpPTUPYET
HE ! JIOTUYECKOE 3HAUYEHUE CBOETO OlepaHia
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[Tpumepbl
[Tpumepbl nornyeckmnx onepauuun:
int a=1, b=0, c, d; //a-VNCTUHA, b —JIOXb

c=al|b; /[lc ==
d=1b && a; /ld ==



L
[lpuopuTteTbl onepaunm

++, -- Onepanuu 1ocT- MHKPEMEHTA U JICKPEMEHTA
() Bb130B (hyHKIMH, TPYIIIIUPOBKA ONEepauii
[ ] OOpailieHUe K 3JIEMEHTY MacCHBa
o OOpaiieHdue K IO CTPYKTypbl WM OOBEAUHEHMUS 4epes
yKa3aresb
OOpailieHHE K MOJIKO CTPYKTYPhI WU O0BbEIMHECHUS
++, -- Oneparuu npei- UHKpEeMEHTa U AEKPEMEHTa
! Jlormueckoe «HE»
~ bunapHoe oTpuiianue (MHBEPCHS)
+, - YHapHbIE IUIIOC U MUHYC
& Onepanus B3sITHS ajgpeca
8 Pa3piMeHOBaHUE yKa3aTess
sizeof Omneparop onpeaeneHus pazmepa
(type) Onepatop npeoOpa3zoBaHus TUIIA




[lpuopuTteTbl onepaunm

* YMHOKXEHHE

/ Jlenexnue

% B3sarue ocrarka ot gejieHus

+ CrnoxeHnue

- Brruuranue

<<, >> [ToOuTOBBIEC CABUTH BJICBO U BIIPABO
< <=, >, >= Onepanuu cpaBHEHUS

==, |I= Onepanuu cpaBHEHUS

& ITooutoBOE «M»

A IToonToBoe «Mckmouaromee NJIN»
| [ToouToBoe «AJIN»

&& Jlornueckoe «M»

| Jlornueckoe «1JI»

7 YcnoBHasA onepanus
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[lpuopuTteTbl onepaunm

- Oneparop nmpoCcToro MpUCBOCHUS

*:, /:, %:) —|—=’ _=,

<<=’ >>=, = N= |=

9 b

YcoBepIilIeHCTBOBAaHHBIE ONEPATOPHI TPUCBOCHUSI

3amsras




OcobeHHOCTN TPaHCNATOPOB

He onpeaensieTcs NnopsaoK, B KOTOPOM
BbIYMCIISAOTCSA aprymMeHTbl byHKUMN Npu ee Bbi3oBe. [1oaTomMy
crnenyoLmmn oneparop MOXET OaTb pasnuyHble

pesynberaTbhl NPU TPaHCAALUNUK Pa3HbIMU KOMIUNATOPaAMW:
printf(“%d %If\n”, ++n, pow(2.0,n));

Pesynesrat Oyaoer 3aBUCETb OT TOro, MNonyyYaer nm n
npuvpawleHne OO0 WUnu rnocrie Bbi3oBa (MYHKUUM pow. YTOObI
peLnTb NpobnemMy 4OCTAaTOYHO 3anucaTthb Tak:

n++:
printf(“%d %If\n”, n, pow(2.0,n));



Cxema aBTOMaTuU4ecKoro npmBegeHus
TMna

- Ecnn kakon-nmbo n3 onepatopos nmeet tun long double, T0o
n gpyrov npusoantcs K long double.

- MIHa4ve, ecrnn kakon-nnbo n3 oneparopos nmeet Tun double,
TO 1 gpyrou npusoguTcs K double.

- MIHa4ve, ecnn kakon-nnbo n3 oneparopoB nmeet tun float, To
n gpyron npusoantcs K float.

- MIHa4ve, onsa obonx ornepaHaoB BbINOSTHAETCS pacluMpeHne
Lenoro Tuna; 3atem, ecrnm oguH n3 onepaHaoB UMEET TUM
unsigned long int, To apyron npeobpasyetca B unsigned
long int.



Cxema aBTOMaTuU4ecKoro npmBegeHus

TUTA

-Have, ecnn oguH mn3 onepaHoos umeet TUn long iInt, a
gpyron — unsigned int, TO peaynsrar 3aBUCUT OT TOrO,
npencraesnger num long int Bce 3HayeHus unsigned int;
ecnu aTO Tak, TO onepaHg Tuna unsigned int
npuBoguntca K Ttuny long int; ecnu HeT, To oba onepaHaa
npeobpasytorca B unsigned long int.

- IHa4e, ecnn oanH 3 onepaHaos umMmeeT Tun long int, To 1
apyrov npusogutcs K long int.

- MlHaye, oba onepaHga nmetoT Tun int.



OnepaTtop npuBeageHus Tuna

inta=15,b=2;
double r = 0.0;
r=alb; /[r==7.0

OnepaTop npuBeageHns Tuna:
(muri)ebipakeHue

r = (double)a/b; //lNpaBunbHO

r = (double) (a / b); //HenpaBunbHO



YcnoBHaga onepauus

B a3bike C npucyTCTBYET Tak Ha3biBaemMas yCroBHas
onepauusi, Kotopas UMeeT crneayoL i CUHTaKCUC:

ycriosme ? BolpaxkeHune Ne1 : BoipaxeHue No2;

Ecnn ycnoBue NCTUHHO, TO BbIYUCIISAIETCS BblpaXkeHne Ne1.
Ecnun e ycrnoBue NoXHo, TO BblYUCNAETCA BblpaxkeHne No2.



[Ipumep ycnoBHOW onepaunn

Heobxoanmo BBeCTU C KnaBmnatypbl ABa BELWLECTBEHHbLIX 3HA4YEHNA U
BbIBECTN HA 3KPaH MakKCMalribHOE N3 3TUX 3HAYEHUN:

#include <stdio.h>

int main(int argc, char *argv|])

{
double x,y;
printf(“BeeauTte 3HaveHua: 7);
scanf(“%lIf %If”",&x,&y);
double max=(x>y)? x:vy;
printf("MakcnmanbHoe 3HadeHune: %If\n“,max);
return O;



[Ipumep ycnoBHOW onepaunn

Heobxoanmo BBeCTU C KnaBmnatypbl TPpU BeWECTBEHHbIX 3HA4YEHNA U
BbIBECTN HA 3KPaH MakKCMalribHOE N3 3TUX 3HAYEHUN:

#include <stdio.h>
int main(int argc, char *argv[])
{
double X, vy, z;
printf(“Beegute 3HaveHus: ”);
scanf(“%lIf %lIf %If",&x,&y,&z);
double max = (x>y) ?
(x>2z)?x:2z):
((y>2z)?y:2z)
printf("MakcumanbHoe 3HadeHue: %IA\n“, max);
return O;

}



L
[Tpumep 1

BellecTtBeHHOE 4MCO BBOOAUTCA C KnaBnaTtypbl. BoasecTn yncno B
YEeTBEepPTYHO CTEeNneHb, WCMNOoJib3yA TOJIbKO ABe onepauun yMHOXEHNA.

#include <stdio.h>
int main(int argc, char *argv|])
{
double a;
printf("Beegute 3HavyeHune: ");
scanf("%lIf",&a);
a "= (a *=a);
printf("Peaynerat: %If\n",a);
return O;

}



L
[Tpumep 2

KBagpaTHoe ypaBHeHMe Buaa 3agaetcsa koadpdpuumeHtamm A, B u C.
Onpenenntb Kakoe KONMMYEeCTBO KOPHEN MMEET OaHHOE ypaBHEHMeE.

#include <stdio.h>
int main(int argc, char *argv|])
{
double a,b,c;
printf("Beegute koadbpuumeHTtol A, B n C: ");
scanf("%If %lf %If",&a,&b,&c);
double d = b*b-4*a*c;
intn=(d<0.0)?0:(d > 0.0)?2:1;
printf("Konnuyectso kopHen: %d\n",n);
return O;



